1044 + 36 = 20912 ©]-83}o] The 1heAle] & ToHAL.
0.1044 + 36

> E.

> HEeH: 0.0029

B

1044 + 36 = 29°114 0.1044 + 36 &

1
Loj A= <=7 H Jonr
Yol 47} oW Fgens
1
= L gy

1000
0.1044 + 36 = 0.0029




2. WAL 52 vaste gkl >, <, =& Ao 2.

36.82+7 (O 38.96 + 8

vV V¥
0

AL

v

36.82 + 7 = 5.26, 38.96 + 8 = 4.87
36.82 +7>38.96 +8




(§FZ+e] 27])=(10-22) + 6 = 1.3 |22
[ ]=22+13x4=74




4.

> =E: 2016

2016
o4 o5 D04 1 _ 50400 1 2016
10 © 25 1000 1000

-

= 2.016




5. g s
6.29 + 17

> E.

> =g 037




6.

O 5 244 ot 0= WHshs Alttel §le A2 o= A

® 404+5

@ 67.1+22

®)475+5

3 464+ 32




LA o] AAtAlo 2 SHEE Z18 12X

28.07 + 14

D 0.0205 x 14 = 28.07 @ 0.205x14 = 28.07
3 2.05x 14 = 28.07 @2.005x14 = 28.07

® 20.05x 14 = 28.07

B

2,005

14)28.07




A Hlo| L 28 8cmE EZo] 9EuFO & LHro] T F 4 kS n)4

A Zrol| AFEsEssUTE ul& Al ARESE A Hio| = em Q1A
TFoFAl L
> E: cm

[> Hgh: 12.8cm

A glo|m gF mubo] Zo]: 28.8 +9 = 3.2(cm)
u] & A 7ko]) AF-&-gt AHO] X Zo]: 3.2 x4 = 12.8(cm)




- 42.63L & F-2] 7}50] 3 F B Ho] Yol Wo#a 9F

E
shl @ LA How HAER 2ot 0.

» & L

3F=219.
ShFof HiAlE 9-R-2] 9! 42.63 + 21 = 2.03(L)




10.

oftzo] gt Aztell 32704 Eol = AR 25709 FAIE AT Y
17.8kgelAFHTE ¥ A=t 1709] BA7F0.2kgd o oF 1% 1719
A= 2 kglA] HoHA L.

S AFARo] B 17.8 + 25 = 0.712( kg)
oFE 32709 FA| 1 0.712 - 0.2 = 0.512(kg)
oFtE 17§ A 1 0.512 + 32 = 0.016( kg)




11. 7127} 43.6mo]1, Al27}F 28.5m Q] AAZFS moko] ito] 9141

o}, o] o] vioji gn] 2L Alx, LA o] deli YL A,
2 Aol AR5 AgSUT F5HE AL Bwe] Yolg

kA

[ V)

B m

>
> ®HE: 310.65m2

(A ZHro] Yo])= 43.6x 28.5=1242.6( m?)
(Z3} Zro] Wol)=1242.6 + 2 + 2 = 310.65(m?)




12.

SR EY 194.47F = 9iot.

[¢]

vt ] AL 2
21.6+9 =24




13. o5 % &Kol 18+24 9 R O AL T2A|0.

D 9=12 @ 6=+8 3®)10 + 16

@ 30+40 ® 48 +64

~&B

18+24=3+4=0.75
D9+12=3+4=0.75
@6+8=3+4=0.75
®10+16=5+8 =0.625
@30+40=3+4=0.75
®48+64=3+4=0.75
wrEhA Sxo] thE A2 @YY




14, o 7l A o] 2 28 0] 9] 4/jeie] kol el
MA@ Akgel
L o Ag T A

8714 HEATE, 22 @ g
EFTEEERE

J}H
my
rlo
rr E
nJlo

n)
o,
I=




et g [ Jayr
@ 110,12,2.1 @ 110,20,21.1 ® 120,12,2.1
@ 120,40, 21 0120 40,41

123 = 3 & o]gs}H 120 = 3 0|22 °F 40 YUYt}
wrebA B2 41 Yyt




16.

W7 27} 3/ 9] T2 ZH2F 4.9kg, 5.7kg, 2.8kgo] E°] &Y
ol Y7tEE B %}0}04 11 AR O Al Hdo] thro] 811 gt

gF Afgrol Al oF B kg# o] FH H=A] W] 4 =4
A 7EA] A 2. (0.666--- — 9F0.67)
> = kg

[> ®E ! oF1.22kg

D712 3709 & 1 4.9+ 5.7 + 2.8 = 13.4( kg)
2t Abgro] ZHA| E= WrtR o &

D134 +11=1.218--- (kg)

— 9F1.22 kg




17.

14 AL 158 B¢ 79kmE EE5Yth 180 & H km
A7) wkestoe] 24 S A7k YA L. (0.666---

0.67)
» km

> &g oF5.27km

=
=
-

2t
oF

=

279 +15=>5.266---(km)
— 2F5.27km




18.

7187F65m <l =2 §F Zof A7t 7t o= 870 7t TS A
A tUTh 7h=E Aol o] HAE oF B m 7t B eA] HhEEste] A4
SH A=2]7kA] A L. (0.666--- — 2F 0.67)

[ =i m

[> &t ¢F9.29m

B )
87M9] 7t=5= Al9-=H 72T Atol 9] THA-2 7717} Hofof
Ak
7t25 Atole] ZHA 1 65+ 7 =9.285--- (m)

— 2 9.29m




19. the B4 oA 0.8 1 0.9 Atole] s BHE BE WEAQ
10 8 10 13 5
Oz @5 ® 7 5 @
10
— =10+-13=0.7692- -
13
8
— =8=+-9=0.8888---
9
10—10 11 =0.9090- - -
11
E:13+12:1.0833-~
12
5
—=5=+-6=0.8333---
6
8 5
wratA 0.8 0.9 AFo] o] B4 %gﬁrg%mﬂr.




25.5

Fe %) guth

76.5+3 =25.5

— 25.5




